
Аналитическая справка 

по итогам опроса обучающихся 1 курса 

Новосибирского юридического института (филиала) 

Томского государственного университета в 2023-2024 учебном году 

 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества высшего 

образования в Национальном исследовательском Томском государственном университете 

предполагается участие обучающихся в осуществлении оценочной деятельности. 

По итогам работы в 2023-2024 учебном году проведен анализ результатов онлайн- 

анкетирования обучающихся Новосибирского юридического института (филиала) Томского 

государственного университета 1 курса по выявлению степени адаптации в НЮИ (ф) ТГУ. 

Количество опрошенных - 102. Анкета «Анкета первокурсника НЮИ (ф) ТГУ» по 

выявлению степени адаптации размещена на официальном сайте института в разделе 

«Внутренняя система оценки качества образования». 

Целью опроса являлось получение достоверной информации об отношении 

обучающихся к выбору вуза и направлению подготовки, аспектам образовательной 

деятельности, изучение удовлетворённости учебной нагрузки по образовательным 

программам бакалавриата 40.03.01 Юриспруденция и магистратуры 40.04.01 

Юриспруденция. 

Анкета включает 6 вопросов по выявлению степени адаптации студентов 1 курса 

(Приложение 1). 

 

Результаты опроса обучающихся 

 

  1. Кто (что) стало для Вас источником информации о НЮИ (ф) ТГУ? 

б. родственники, знакомые    (60%) 

а. официальный сайт института    (22%) 

е. социальные сети    (17%) 

д. дни открытых дверей    (15%) 

в. школьные учителя    (13%) 

г. рекламные буклеты     (11%) 

 

 2. Каковы были мотивы выбора вуза? 

в. желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в 

институте   
 (65%) 

б. высокое качество преподавания, о котором я узнал от родственников / дру-

зей   
 (53%) 

г. возможность трудоустройства после окончания НЮИ (ф) ТГУ    (48%) 

а. государственный статус НЮИ (ф) ТГУ    (43%) 

ж. решение родителей    (8%) 

д. интересная студенческая жизнь    (6%) 

з. другого выбора не было    (4%) 

е. низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь    (2%) 

и. выбор друзей / одноклассников по принципу «Куда все – туда и я!»   (1%) 

 

 



3. Представляете ли Вы на данный момент специфику своей будущей профессии? 

а. да    (70%) 

в. немного    (30%) 

б. нет    (0%) 

 

4. Отношение к выбранному направлению подготовки? 

б. не изменилось    (65%) 

а. изменилось в лучшую сторону    (31%) 

в. разочаровался    (4%) 

  

5. Если бы была возможность вновь поступать, Вы выбрали бы это же направление 

подготовки? 

а. да    (75%) 

в. не знаю    (17%) 

б. нет   
 (8%) 

 

 6. Легко ли справляетесь с учебной нагрузкой? 

а. легко    (27%) 

б. думал, что будет легче, но школьных знаний не хватило, чтобы успешно овладе-

вать содержанием курсов без дополнительной подготовки   
 (25%) 

в. трудно в связи с большими объёмами подготовки к учебным занятиям    (25%) 

г. бывают трудности из-за элементарной лени, но я работаю над собой    (23%) 

д. не справляюсь    (0%) 

 

Выводы: 

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом обучающиеся 1 

курса НЮИ (ф) ТГУ удовлетворены выбором вуза и направления подготовки, аспектам 

образовательной деятельности, учебной нагрузкой по образовательным программам. На вопрос 

о возможности вновь поступать в НЮИ (ф) ТГУ большинство респондентов выбрали бы это же 

направление подготовки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Опрос (анкета) обучающихся первого курса по выявлению степени адаптации 

 

1. Кто (что) стало для Вас источником информации о НЮИ (ф) ТГУ? 

б. родственники, знакомые   

а. официальный сайт института   

е. социальные сети   

д. дни открытых дверей   

в. школьные учителя   

г. рекламные буклеты   

2. Каковы были мотивы выбора вуза? 

в. желание овладеть той профессией, по которой осуществляется подготовка в институте   

б. высокое качество преподавания, о котором я узнал от родственников / друзей   

г. возможность трудоустройства после окончания НЮИ (ф) ТГУ   

а. государственный статус НЮИ (ф) ТГУ   

ж. решение родителей   

д. интересная студенческая жизнь   

з. другого выбора не было   

е. низкий конкурс на направление подготовки, по которому я учусь   

и. выбор друзей / одноклассников по принципу «Куда все – туда и я!»   

3. Представляете ли Вы на данный момент специфику своей будущей профессии? 

а. да   

в. немного   

б. нет   

4. Отношение к выбранному направлению подготовки? 

б. не изменилось   

а. изменилось в лучшую сторону   

в. разочаровался   

5. Если бы была возможность вновь поступать, Вы выбрали бы это же направление 

подготовки? 

а. да   

в. не знаю   

б. нет   

6. Легко ли справляетесь с учебной нагрузкой? 

а. легко   

б. думал, что будет легче, но школьных знаний не хватило, чтобы успешно овладевать 

содержанием курсов без дополнительной подготовки   

в. трудно в связи с большими объёмами подготовки к учебным занятиям   

г. бывают трудности из-за элементарной лени, но я работаю над собой   

д. не справляюсь   

 


